

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 67 (7388) * Суббота, 4 апреля 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 8 коп., в розницу 1 рубль

ВАМ КРАСОТА К ЛИЦУ



Сегодня на необъятных просторах нашей Родины стреляют, воруют, грабят, митингуют, стоят в очередях. Но есть люди, которым на это глубоко наплевать. Они соединяют судьбы и сердца и верят, что все на свете чепуха по сравнению с Любовью.

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

СОВЕТ ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЯ

Два дня продолжалось заседание малого Совета городского Совета народных депутатов.

На нем утверждены ставки налогов и местных сборов, рассмотрена программа приватизации в городе, обсуждены запросы депутатов и граждан Сургута, поступившие в Совет, внесены изменения во временное положение о приватизации жилья в Сургуте. С некоторыми решениями малого Совета мы познакомим горожан.

ДОХОДАМ БЫТЬ

Планово-бюджетная комиссия городского Совета народных депутатов ведет подготовку к очередной сессии Совета, на которой будет обсуждаться и бюджет города на II квартал года.

Какие прогнозы можно сделать? Для этого следует обратиться к итогам первых двух месяцев года.

За январь-февраль план выполнения доходной части бюджета удалось выполнить на 56 процентов. Отставание составляет 10 процентов от прогнозируемой цифры.

Правда, резервы для покрытия дефицита есть, считает

председатель постоянной комиссии городского Совета З.Дорошенко. Налогов с населения получено пока 28,5 процента от прогнозируемой цифры.

ГАРНИЗОН ВЗЫВАЕТ О ПОМОЩИ

В городской Совет обратились командиры Сургутского гарнизона. Они просят выделить им из бюджета 8 млн. рублей на выплату надбавок и северного коэффициента в таком размере, в каком он выплачивается рабочим и специалистам.

ЧТО ПРОИЗОШЛО?

ВОПРОС НА РЕБРО ПОСТАВЛЕН. ТАК И СТОИТ

Нефтяники изнемогли в неведении: когда же будут отпущены цены на энергоносители, ими производимые? Ожидаемого с первого апреля повышения не произошло.

Заместитель генерального директора объединения Сургутнефтегаз В.Баранков был краток:

— Ничего определенного сказать не могу, как и все, пользуюсь информацией Российского телевидения. Но уверен: каждый день промедления усугубляет положение в отрасли.

От себя добавим: если все останется по-прежнему, то кое-что в объединении придется сократить подчистую, причем сокращение коснется практи-

ческих звеньев технологического процесса. Даже буровики и те закончили прошлый год с круглой цифрой на картотеке.

И все же, и все же... Допустим, семь-восемь тысяч рублей будет стоить тонна нефти, как того хотят в Сургутнефтегазе. Обвального роста цен не удастся избежать по всему сортаменту (и ассортименту) продукции.

Н.АЛЕШИН.

ЧТО ПРОИСХОДИТ?

"ВСЕ СУМЕЮ, ВСЕ УСПЕЮ"

Слова этой некогда известной детской песенки поневоле приходили на ум тем, кто видел ребячные изделия, изготовленные на уроках труда.

Восьмая и девятая школы Сургута стали местом проведения окружной олимпиады по труду. Пожалуй, и прежде этот предмет не пользовался особым уважением в школах, а теперь кое-где и вовсе отсутствует в программе по самым разным причинам.

ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ?

РАНО ШУБУ ПРОДАВАТЬ

Апрель начинается при снеге, а кончается при зелени. Эту народную мудрость сургутяне нынче могли бы поправить: апрель начинается морозами.

Действительно, синоптики обещают, что в первой половине апреля среднемесячная температура воздуха будет ниже нормы на 1-2 градуса. А если учесть, что среднемесячная минус 3,5, то рано шубу цыгану продавать, как это сулили народные поговорки. Более того, по ночам стол-

бик термометра опустится ниже 23 градусов.

Ну, а закончится ли апрель при зелени? Это еще надо посмотреть — в очередной прогноз гидрометбюро, с которым мы, конечно же, познакомим читателей.

А.БЕЛОВА.

Акционерное общество открытого типа "СУРГУТСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ"

извещает о подписке и продаже ТОРГОВЫХ МЕСТ.

Владельцы торговых мест имеют право открывать торговые агентства и участвовать в торгах (аукционах, выставках-продажах, свободных торгах).

Вы имеете реальную возможность выгодно, удобно и престижно продать или приобрести в нашем торговом доме самый разнообразный товар.

Для вас, господа-купцы, это уникальная возможность заключить сделки и контракты, которые станут не просто вашей удачей, но и обеспечат приток в регион самых разнообразных товаров.

"Сургутский торговый дом" объединяет сегодня крупных акционеров — ведущих представителей промышленности, торговли, местной промышленности, коммерческих и бюджетных структур, администрацию города и района.

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ ТОРГОВОЕ МЕСТО (ЦЕНА 25 ТЫС.РУБ.) В "СУРГУТСКОМ ТОРГОВОМ ДОМЕ".

Учредители АООТ "СТД" приглашаются для оформления заявок на торговые места.

Заявки принимаются до 20 апреля 1992 года.

Мы ждем ваших предложений ЕЖЕДНЕВНО по адресу: г.Сургут, ул.Профсоюзная, 37, каб.403 (в здании Сибнефтькомплектмонтажа); телефоны: 3-80-44, 3-82-56.

У НАС В СИБИРИ

ЯКУТСК. Опубликованный в местной прессе проект Конституции Республики Саха (Якутия) не предусматривает существования Якутии вне Российской Федерации.

ОМСК. Народный депутат России Сергей Бабурин заявил на встрече со студентами Омского университета, деканом юридического факультета которого является, что обладает "интересной информацией относительно счетов семьи Горбачевых в иностранных банках".

ТИОМЕНЬ. Обвинение в хулиганстве предъявлено прокуратурой области руководству Тюменского областного комитета по радиовещанию и телевидению. Тюменское ТВ показало зарубежный видеофильм, в котором прозвучали русские нецензурные выражения. После многочисленных жалоб зрителей прокуратура изъяла кассету и возбудила уголовное дело.

КРАСНОЯРСК. В Кургинском районе, месте наибольшего проживания староверов, не переводятся "отказники" от пенсий. И это несмотря на то, что в течение всей своей жизни они исправно платили все взносы, в том числе и в пенсионный фонд. "Все это от предка", — заявляют они и довольствуются лишь помощью единоверцев.

МАГАДАН. Первую продукцию — филе минтая в панировочных сухарях — выпустило советско-японское СП "Магадан-Коге-Годо". Оборудование японское, растительное масло и крахмал тоже из-за рубежа. Заграничного производства и уникальный порошок, после добавления которого рыба приобретает неповторимый вкус, помогающий забыть, что еще несколько лет назад минтаем кормили только кошек и пушных зверей. Зато рыба — наша.

ВНИМАНИЕ!

Администрация Сургутского района сообщает, что прием на работу технических специалистов, и просит НЕ ЗВОНИТЬ по телефону 2-69-42.

Олег ГАЗМАНОВ:

“Я НЕ ВОРЮ ЧУЖИХ ПЕСЕН”.

...Только после большей половины беседы я спохватилась, что не совсем этично долго расспрашивать одного певца о другом. Даже если они — отец и сын. И потому в оставшееся время удалось кое-что узнать и о самом Олеге Газманове.

— Под каким девизом вы воспитываете Родиона?

— Что-то не задумывался об этом. Всегда пытаюсь его чем-то заинтересовать. Система — “прянок без кнута”. Но всегда требую: вначале сделай то, что необходимо, и только потом — что хочется. Наказание — отлучение от компьютера. Он занимается в 2-х школах — музыкальной и с английским уклоном, увлечен спортом.

— То есть вы в воспитании сына придерживаетесь все же строгости?

— Да, пожалуй.

— А мне, например, глядя на раскованность мальчугана на сцене, казалось, что вы по-твоярствуете ему во всем.

— Нет, свобода только на сцене, полная раскрепощенность и удовлетворение своих желаний.

— Кто ваша жена?

— Женщина. Я ее очень люблю. Она не певица, закончила университет, но не

работает. Она ухаживает за нами и за домом. Когда в семье аж целых две поп-звезды — это нелегко.

— О “звездах” ходит, как правило, много сплетен. Что вы, например, слышали о себе?

— Я стараюсь их всегда отметять, они мешают и жить, и работать. Вот, например, газеты пустили слух, что в день убийства Игоря Талькова я закончил концерт по просьбам зрителей. А я его отменил сразу же. А сплетни поползли, и никто мне не возвестил морального ущерба.

— Олег Михайлович, вы ведь были в тот день рядом с ним...

— На эту тему говорить не хочу. Скажу одно: это не политическое убийство.

— Вас обвиняют в том, что вы порой поете чужие песни...

— Вы имеете в виду пластики? Нет. Просто иногда приходится доказывать, что они мои. Шли разговоры о “Путане” в исполнении Кальянова. Нет, это моя песня. И “Эскадрон” тоже весь мой, а не просто отдельные вставки, как писали музыкальные критики. К сожалению,

критики. К сожалению, у нас нет охраны авторского права, как за рубежом, и от этого авторы и исполнители — народ незащищенный.

— Вы без телохранителей приехали?

— Без них.

— Рэкета не боитесь?

— Не боюсь. А чего с меня возьмешь? Живу в двухкомнатной квартире, кухня шесть с половиной метров, на трехкомнатную нет средств. Машина есть, правда, импортная. Да что. Да я беднее, чем 28-й парикмахер Майкла Джексона. А если что и случится со мной — народ не простит, отомстит.

— Какие мелодии вам ближе?

— Звонкие и горячие.

— После “провала” на турецкой сцене вы не утихомирились?

— Да, такое надолго запомнится. Сцена там была высокая, на уровне второго этажа, из ДСП. И надо было мне ее проломить! Хорошо еще, что за арматуру уцепился и повис. Когда шел проигрыш, успел выкарабкаться. Кровь течет, даже рентген делали.

Администратор потом ходил и предупреждал меня: “Пожалуйста, никаких прыжков, никаких прыжков!” А продюсер, он из ФРГ, не единожды перед выступлением потом сцену проверял.

— Тема эмиграции — ваша тема?

— Она меня интересует и волнует. За границей наши эмигранты любят эти песни, особенно пожилые. Плачут. Я все гречался со многими из них.

— Чувствуете, когда подступает к вам вдохновение?

— Не всегда. Но всегда — это бессонница, давящая невысказанные мысли творчества — это настоящие муки.

— У вас много друзей?

— А разве их надо столько? У меня один настоящий друг, но сейчас он уехал в Америку.

— Даете свои песни другим исполнителям?

— У Леонтьева шесть моих песен, у Маши Распутиной есть, у Володи Преснякова...

— Какой у вас темперамент?

— Смотря что делаю и что пою. Например, в



“Эскадрон” я — холерик.

— Когда придет минута и вы почувствуете, что петь трудно... Уйдите?

— Нет, напишу для себя песню, которую смогу “вытянуть”.

— Вы гурман?

— Нет, совершенно не привередлив в пище. Есть мясо — ем, нет — довольствуюсь овощами.

— Возможно, когда-нибудь Родион напишет для вас свою песню...

— Буду рад ее спеть.

— Вашей жене “не достается” от поклонниц, как жене Серова?

— Нет, у меня поклонники всех возрастов, и все тактичные. В подъездах не пишут, кислотой не обливают. Очень люблю молодежь, связан с двумя фан-клубами — “Люси” и “Эскадрон”.

— Как вам сургутские зрители?

— Нормальные. Вот только долго хлопают, а когда поешь — сидят и смотрят. Надо бы энергичнее, свободнее быть и раскрепощеннее.

— “Морячка” — это не случайно?

— Я раньше долгое время ходил в море.

— Вы ходите на родительские собрания в школу?

— Нет.

— Знаете о будущем своего сына?

— Нет. Он талантливей меня, и я постараюсь всегда быть рядом с ним и делать для него то, что в моих силах. Если бы мой отец помогал мне, то я бы к сегодняшнему пришел раньше.

Но грустно смотреть на известных родителей, за уши тянувших свое чадо на сцену. Тратите уйма сил и средств на рекламу, а толку нет.

— Какой у вас темперамент?

— Смотря что делаю и что пою. Например, в

Л.БОКОВА.
Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

Никто из нас не застрахован от неудач — ведь не ошибается тот, кто ничего не делает... Поэтому ошибаются все, но реагируют на неудачи по-разному: одни внутренне собираются и мобилизуют свою волю, другие, наоборот, сникают и постоянно кидают себя: “А ведь мог бы сказать...”, “А если бы я в том момент...”.

Как пережить неудачу

- Бессмыслиценно ставить задачу “не думать об этом вообще” — она невыполнима. Плохо не то, что человек вспоминает свою неудачу, а то, что он думает об этом помимо своей воли, в душе желая поскорее забыть. Поэтому попытайтесь не думать постоянно о том, что вам не удалось. Не пытайтесь избежать грустных мыслей, а выделите для них специальное время и место. “Сегодня вечером я поговорю об этом с женой...”, “Утром я потрачу полчаса и постараюсь разобраться в том, что случилось”. Вам будет легче не думать о своей неудаче до и после назначенного времени, а значит, вы сэкономите свои душевые силы и сможете лучше решить свои проблемы.
- Постарайтесь избежать обобщений. Фразу “Ничего у меня не получается!” лучше заменить на “В данной ситуации у меня не получилось то, что я хотел...”. Не считайте себя неудачником. Заведи будет еще много ошибок, и поставить на себе крест вы всегда успеете, вряд ли стоит с этим спешить.
- А теперь самое трудное: анализируя происшедшее, попробуйте отделить то, что в принципе зависело от ваших усилий, и то, что от вас не зависело. Эти две стороны могут быть выделены в каждом событии. Обстоятельства, не зависящие от вас, как бы ни старались, вы изменить не сможете. Если во время соревнований подул встречный ветер, то вся ваша энергия бесполезна сделать его попутным. Другие обстоятельства, зависящие от вас, — подвержены изменениям. Разделите их, вы сможете достойно принять неизбежное и совершенствовать то, что в ваших силах. При этом можете учиться мнениям ваших близких, товарищей и даже ваших недругов — если вы будете воспринимать их слова не как укол, а извлекать из этого информацию.
- Подводя итог, определите, что невозможно изменить и стоит лишь учитывать в будущем. Например, особенности характера вашего начальника, подчиненного и т.д.
- Чтобы возникло чувство завершенности, запишите свои выводы. Этим вы как бы ставите точку на своем неуспехе.
- Помните, что неудача сама по себе не может унизить человека, если вам удалось достойно встретить неприятное событие — вы победили!

М.МЕЛИЯ.

Российско-американский

психологический Центр “ЭКОПСИ”.

«НЕТ НИЧЕГО ОПАСНЕЕ НИЩЕГО ВРАЧА»

ЭТА ФРАЗА БЕРНАРДА ШОУ АКТУАЛЬНА И В НАШИ ДНИ

Совмещение профессий в медицине настолько обычное явление, что скорее стало правилом, чем исключением. Это отнюдь не означает, что в городе, селе, деревне не хватает специалистов. Просто таким образом доктора “доводят” свой средний заработок до уровня рабочих промышленных предприятий. Еще недавно врач и нефтяник разговаривали на равных. А сейчас, как говорится, высокий заработок для первых недосягаем.

Выход из тупиковой ситуации и пытаются найти врачи-хирурги медсанчасти нефтяников, с которыми у меня состоялся разговор.

Нередко пациенты поликлиник и больниц сетуют на грубость, черствость или низкую квалификацию врача. По прогнозам, грядущий конкурс в медицинские учебные заведения будет низким. Причина — непрестижность профессии и малый заработок.

Как говорили специалисты, зарплата врача и других работников здравоохранения в сравнении с прошлым годом выросла незначительно, а необходимые продукты питания, товары повседневного спроса подскочили в цене стократно, а то и больше.

Что же делать в этой ситуации, задаются вопросом Л.Д.Павлова, Н.Н.Терентьев, доктора. Первая мысль — сковать, тем более что эффективность этого способа шахтеры наглядно продемонстрировали. Но решиться на такой шаг непросто: неровен час, попадешь за участие под статью Уголовного кодекса РФ! Другой выход — впрочем, изображающий гуж подработка, изматывающих дежурств, консультаций и так далее.

Едва ли не каждый практикующий в нашем городе врач — полуторастаочник, дежурный. Невероятная плотность его рабочего дня диктуется жизненной необходимостью. Он почти сутки на ногах. Это утверждение медработников подкрепили следующим графиком. Шесть часов врач должен отработать за ставку, которая составляет сейчас 1200 рублей. Да и то у специалистов с не менее чем 15-летним стажем. Потом еще надо “вкалывать” три полставочных часа. А если к тому же и дежурства как минимум семь-восемь раз в месяц!

Иной раз такая ночка выдается, что не присядешь: то в одно, то в другое отделение везут экстренных больных, то просят дать консультацию. После такого дежурства специалист снова ведет прием.

Городской отдел здравоохранения рекомендует лечебным учреждениям переходить на договорную систему и частичные платные медицинские услуги. Значит, мы с вами, кроме обязательных налоговых отчислений, должны оплачивать из своего кошелька и эти договоры, и эти услуги.

Но наивно думать, будто при такой системе врач разбогатеет и у него отпадет необходимость работать по совместительству. Ничуть не бывало. За резекцию желудка по договору предприятие платит от 22 до 40 тысяч

рублей, хирургу же причитается из них 81-83 рубля. Или еще пример: стоимость одной операции аборт — 310 рублей. Из этих трех сотен непосредственные исполнители — анестезиолог и гинеколог — получают соответственно — 15 и 50 рублей. Остальная сумма, как заметили экономисты, уходит в коммерческую яйну.

А теперь приведу наглядное сравнение: сапожник вам подплатят подметку за 100 рублей, вошьет замок за 100-150 рублей. Ну, а хирург за ту же, даже меньшую, сумму “латает” твой жизненно важный орган. Грифасы рынка? Нет. Просто обесценивание труда специалиста-медика.

Стоит ли удивляться, что в лечебных учреждениях города такая договорная система не приживается. Доктор, как видим, в ней просто рабсила: его умение ценится намного ниже, чем неодушевленные атрибуты, сопутствующие излечению пациента, как-то: инструменты, мебель и прочее.

Панацеей от всех бед, говорили участники беседы, должна выступить страхововая медицина. Она получит прописку уже в следующем году. Но может ли возникнуть новое дело на пустом месте? Без соответствующей базы, практического минимума? Конечно, нет.

Скорее всего, страховая медицина свалится, как снег на голову, неожиданно. И в феврале будущего года, говорил Н.Н.Терентьев, когда подойдет расчетный день, получать будет нечего. Значит, уже сейчас надо определить и узаконить, какая помощь будет оказываться за счет общественного страхования, а какая — за счет пациента или же предприятия. Пока же у нас не платная медицина, а платные услуги, которые не имеют бюджетных подкреплений.

Пациент сегодня зачастую идет не туда, где лучше, а где дешевле или вообще бесплатно. Сегодня в медицине полнейший разброс: в одной поликлинике берут деньги, в другой за ту же услугу — нет. Конечно, все это можно оправдать трудностями переходного периода. Но не растяняться ли он, как это у нас бывает, на многие годы?

Г.КОНДРЯКОВА.

Ваш Выходной

ПАТРИАРХ ростом в 35 см

Золотисто-багряные, впитавшие все краски осени, осыпанные сочными плодами пираканта и яблоня, трогательные сосны, слегка пожухлые травы и чарующая японская музыка, исполняемая на национальном инструменте кото, — все это можно было увидеть и услышать на выставке бонсай, которая впервые проходила в Москве. Для многих москвичей явилось откровением само искусство выращивания миниатюрных растений.

В настоящее время любовь к бонсай распространена по всему миру. Во многих странах зарегистрированы многочисленные общества, клубы, ассоциации, объединяющие бонсаистов и проводящие большую работу по пропаганде этого удивительного искусства.

В Японии, например, насчитывается более 100 тысяч миниатюрных деревьев. Среди них есть патриархи, возраст которых достигает нескольких сотен и даже тысячу лет. Эти экземпляры представляют национальное достояние страны.

НА СНИМКЕ: сосна пятихвойная, около 60 лет, высота 35 см.

Фото С.СУББОТИНА (ИТАР-ТАСС).



Уик-энд

НА СВЯЗЬ НЕ ВЫШЕЛ

Читать мысли на расстоянии, как это умел делать небезызвестный Вольф Мессинг, надо учиться тем сургутянам, у которых родные оказались в ближнем зарубежье — государствах Балтии, например.

Писать письма теперь накладно: один конверт стоит как международный. На телеграфные услуги тоже введены повышенные тарифы. Одна минута переговоров, скажем, с Ригой, обходится сейчас в 1 руб. 45 коп. Ну, а денежные переводы в этом направлении вообще не принимаются.

Печально, но факт: рушатся некогда крепкие семейные узы людей, живущих по разные сто-

роны границы. Ну что ж, будем хранить память друг о друге и мысленно посыпать приветы, делиться новостями о житье-бытье, не прибегая к энциклопедическому языку. Пока еще наши мысли расцепкам не поддаются и палагами не облагают. Хотя, наверное, и до этого когда-то додумаются.

З.КРЕЧИНА.

А ЕСЛИ ЭТО НЕ ЛЮБОВЬ?

В кинохронике прошлых лет можно было видеть, как толпились люди у газетных витрин. Мы же сейчас через головы друг друга стремимся быстрее других прочитать вывешенные на стенах объявления. О продаже, об обмене, об утерях, о репетиторстве...

Это, о котором идет речь, в гордом одиночестве висело из дверей городского агентства Аэрофлота. Тогда читали, но не торопились отрывать для "связи" адресок с телефоном. Возможно, лугал разносторонний интерес автора объявления. Некий Валерий обещал оказать... "сексуальные услуги как мужчинам, так и женщинам. У себя или на дому".

Но почему повесил объявление именно в этом месте? Думается, обладатель огромной

потенциалу к тому же отличный психолог. Кому, как не обалделшим от новых цен на авиабилеты людям, пришла бы тут же от нас в водоворот предлагаемых наслаждений?

А если серьезно, то не стоит спешить на встречу зову, ведь неизвестно, что за человек

стоит за этим объявлением и какими намерениями он руководствуется.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

СУД ВЫНЕС ПРИГОВОР

История убийства школьницы Н.Горбенко на новогодней елке подошла к своему завершению.

В начале этой недели состоялся суд. Виновный А.Огарышев осужден на два года. Много это мало — решать не нам. Конечно, два года из жизни и целая невозвратная жизнь — вещи далеко не равнозначные. Но, надеемся,

это послужит хорошим уроком для всех, у кого хоть однажды возникнет мысль "просто пострелять по бутылкам на Сайме".

Н.КНЯЖЕВА.

ПИСЬМА В "СТ" Золотые руки, чистая душа

От всего сердца хочу выразить свою безграничную благодарность человеку с золотыми руками и чистой душой. Как здорово, что есть у нас такие люди, которым можно обратиться в трудный момент и получить помощь. Я говорю о Тамаре Андреевне Барбашиной. Сильно меня мучил зоб, особенно осенью и весной. Обратилась к этой целительнице и буквально после первого сеанса почувствовала облегчение. Сейчас чувствую себя отлично.

Но.. одна беда неходит. Приехала ко мне в гости мама. И опять несчастье: от перемены климата она слегла и долгое время болела желудком и остеохондрозом. И опять Тамара Андреевна восстановила женщину.

Теперь я лечу у нее свою шестилетнюю дочку Наташу. Знаю, что ребенок будет здоров. А я Тамаре Андреевне буду обязана всю жизнь. Это действительно человек от Бога.

Н.БАЙДИНА.
п.Улья-Ягун.

ПО ОДЕЖКЕ ВСТРЕЧАЮТ

ВОЗРОЖДЕНИЕ ЖЕНСТВЕННОСТИ

Правда ли, что в моде опять входит обувь на платформе и на танкетке?

Мария К., 19 лет.

В моде сегодняшнего дня очень сильны ностальгические нотки. Ностальгия по ретро проявляется буквально во всех стилях. Эта танкетка и платформа, массивные каблуки 70-х годов, это шляпы и декольте приталенных, расклешенных платьев 60-х годов, это открытые плечи, сапоги-чулки выше колен и многое-многое другое.

Нынешняя мода хороша тем, что она очень разнообразна. Модны и строгие костюмы, пиджаки, и короткие озорные юбки-клеш, облегающие брючки ярких расцветок из шелка, искусственного бархата и трикотажа. С одной стороны, строгость и элегантность, с другой стороны, молодость и сексуальность. Каждый может выбрать то, что соответствует его внутреннему содержанию.

Если у вас красивые ноги — носите мини, если же знаете за собой какие-то недостатки, вы можете скрыть их под длинной юбкой с мягкими складками или даже плиссе, которые сейчас также актуальны. Брюки могут быть как обтягивающими, так и очень широкими. Пальто — короткие, силуэт — трапеция, с капюшонами или широкими воротниками.

Не забывайте про маленькие плечики, это непременно. Большие плечи, как и "военный" стиль в целом, отошли в прошлое. Женственность — главная черта стиля современной женщины.

НА СНИМКЕ: оригинальные костюмы, выполненные из тисненых тканей. В них любая женщина на работе, в театре, в гостях всегда будет чувствовать себя комфортно.



ХОТИТЕ КУПИТЬ КВАРТИРУ?

В г.Шуе Ивановской обл. в крупнопанельном вновь выстроенном доме серии 90-1 металлопрокатный ЗАВОД ПРОДАЕТ две однокомнатные и одну двухкомнатную, семь трехкомнатных квартир. Ориентировочная цена: однокомнатная — 350 тыс.руб., двухкомнатная — 500 тыс.руб., трехкомнатная — 750 тыс.руб. Время заселения — конец апреля-начало мая.

Условия продажи уточните по тел. 2-24-17 г.Шуя.

КИНО

"АВРОРА"

5 апреля. "ПРИНЦ ХОНДОН И ПРИНЦЕССА РАН-РАН" — в 10. "ПОЛИЦЕЙСКИЙ ИЗ ГОЛЛИВУДА" — в 12, 14, 16, 18.10, 20.10.

6-7 апреля. "МОЛОДАЯ ЕКАТЕРИНА" (Канада-Великобритания) — в 11.30, 14.45, 18, 21.15.

ДК "ГЕОЛОГ"

7 апреля. "УТРО" (Индия) — 17, 20.

ВИДЕОСАЛОН "ГАРМОНИЯ"

5 апреля. "СПИСОК ЖЕРТВ" — в 13, "ОПАСНАЯ ЗОНА" — в 15, "КЛУБ МЕРТВЕЦОВ" — в 17, "ДИКАЯ ОРХИДЕЯ" — в 19.

ДК "ЭНЕРГЕТИК"

5 апреля приглашает родителей и детишек в клуб "СЕМЬЯ"

на необычайные приключения Колобка, а также на

"ВЕСЕЛУЮ КАРУСЕЛЬ"

танцевально-игровую программу и выступление лауреатов конкурса "Цыпочка".

Начало в 15 часов. Билеты в кассе ДК.

ДК "НЕФТЯНИК"

приглашает всех, кто мечтает о вечере с приятной музыкой и танцами, кто

молод душой, невзирая на

годы, и будет рад

приятному знакомству!

Клуб "Сеньоров" ждет вас

11 апреля в 19 часов. Билеты в кассе.

ДК приглашает тэт-а-тэт

в семейный клуб "Две звезды", где вы сможете помечтать, послушать музыку,

потанцевать.

Ждем вас 11 апреля в 19

часов. Билеты в кассе ДК.

Реклама * Справки

КИНОТЕАТР "АВРОРА"

представляет

с 6 по 12 апреля

новый двухсерийный художественный фильм

"МОЛОДАЯ ЕКАТЕРИНА".

После многочисленных пикантных легенд о великой царице Екатерине II, о ее бесчисленных любовниках и праздниках жизни на экран выходят великолепный зрелищный фильм, снятый с любовью к России. Совместное производство Великобритании-Канады при участии киностудии "Ленфильм".

Этот фильм — чудо и большая редкость на наших экранах.

Разве не интересно узнать: кто же она, та удивительная женщина, сумевшая заявить о себе столь громко на века?

Начало сеансов в 11.30, 14.45, 18, 21.15.

Не пропустите этот замечательный фильм!!!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Индивидуальное частное предприятие

"Программные комплексы"

предлагает компьютеры IBM PC/AT, а также программное обеспечение по задачам бухгалтерского учета: расчет заработной платы, включая всевозможные виды расчетов (в том числе отпускные и больничные листы), учет и движение материалов, учет банковских операций, кассовые операции.

По желанию заказчиков делается привязка, внедрение и сопровождение программ.

Небольшой, но дружный коллектив ИЧН приглашает программистов и бухгалтеров по индивидуально заданным задачам бухгалтерского учета на персональных компьютерах. Обр.: ул.Пушкина, 16; телефон 7-69-05.

Редактор Н.И.БАТАЛОВ.

«СТ»

Общественно-политическая газета Советов народных депутатов.

НАШ АДРЕС: ул.Маяковского, 12а.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при главе администрации Тюменской области.

Тираж 51.270. Заказ 3579.